

Верховна Рада України ратифікувала Угоду про збільшення внеску до Чорнобильського фонду «Укриття»

Закон «Про ратифікацію Угоди (у формі обміну листами) між Україною та Європейським банком реконструкції та розвитку про внесення змін до Рамкової угоди між Україною та Європейським банком реконструкції та розвитку стосовно діяльності Чорнобильського фонду «Укриття» в Україні від 20 листопада 1997 року».

Цим документом Україна підтвердила готовність здійснити додатковий внесок до Чорнобильського фонду «Укриття» в сумі 63,40 млн доларів США і таким чином збільшити свій майновий і грошовий внесок з 104,063 до 167,563 млн доларів США.

Передбачається, що ці кошти в першу чергу будуть направлені на

реалізацію проекту «Реконструкція головного корпусу II черги ЧАЕС (енергоблоки 3, 4) з підсиленням та герметизацією будівельних конструкцій, що виконують функції огорожувального контуру НБК» (посилення торцевих стін), який не увійшов до основного контракту на спорудження НБК. Розробка робочого проекту фінансується з коштів



Довідново:

Будівельна споруда НБК складається з двох основних складових: безпосередньо Арки НБК із системами життєзабезпечення, монтаж якої здійснюється на відстані від ОУ з наступним насуванням її в проектне положення, а також існуючих будівельних конструкцій II черги ЧАЕС, які розташовані в межах машзалу, деаераторної етажерки, блока В і блока допоміжних споруд реакторного відділення (ДСРВ), що виконують функції огорожувального контуру.

На даний час будівництво Арки НБК здійснюється спільним підприємством «Новарка» (Франція) за участі українських та іноземних субпідрядників.

ЧФУ та знаходиться на завершальній стадії. Ратифікація зазначеної угоди дає реальну можливість уникнути затримок у забезпеченні своєчасного та в повному обсязі фінансування проекту «Реконструкція головного корпусу II черги ЧАЕС (енергоблоки 3, 4) з підсиленням та герметизацією будівельних конструкцій, що виконують функції огорожувального контуру НБК» та уникнути негативного впливу на реалізацію проекту будівництва НБК в цілому.